
Referat af ordinare generalforsamling i AB RO-AD,
afholdt  onsdag den 3O. september 2OO9 k l .  19:OO i  menighedshuset

Der  var  representeret  23 andelsbol iger ,  heraf  3  ved fu ldmagt ,  ud af  e jendommens 40
andelsbol iger .  Yder l igere 1 f remmgdt  ef ter  punkt  6  var  b levet  vedtaget .
Foreningens admin is t rator ,  Dan-Ejendomme var  representeret  a f  e jendomsadminis t rator  Lone
Stausgaard og praktikant Elsa Antonsdott ir.

1. Valg af dir igent og referent
Bestyrelsesformand Pelle Folmer bgd velkommen og foreslog Lone Stausgaard som dir igent og
Elsa Antonsdott ir som referent.

Lone Stausgaard takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovl igt
indkaldt  med de foreskrevne mindst  14 dages varsel .  Hun konstaterede l ige ledes,  a t
forsaml ingen var  bes lutn ingsdygt ig  ved beslutn inger  ved s impel t  f ler ta l .  Beslutn inger  som
krever 2/3 fremm@de og 2/3 f lertal kan ikke besluttes uden en ekstra ordiner
genera l forsa m l ing.

2. Foreleggelse af bestyrelsens beretning.
Formand Pelle Folmer fremlagde bestyrelsens beretning. Beretning er vedlagt dette referat.
Beretningen blev herefter taget t i l  efterretning.

3. Foreleggelse af status for gtrdlav.
Beretn ingen af  gErd lav var  sendt  ud t i l  beboerne inden genera l forsaml ingen,  og der  var  ikke
sporgsmSl t i l  denne. Beretning er vedlagt dette referat.
Beretningen blev herefter taget t i l  efterretning.

4. Forelaggelse af Arsrapporten 2OOAl2OO9 og eventuel revisionsberetning samt
godkendelse af &rsrapporten ̂
Arsrapporten blev kort gennemg8et af Lone Stausgaard.
Det blev godkendt med andelskronen 73.73\,40 kr. per kvadratmeter.
19 stemte for, 3 stemte imod, og 1 stemte blank.

5. Foreleggelse af drif ts- og l ikviditetsbudget for 20O9 /?OLO ti l  godkendelse
Lone Stausgaard gennemgik budget ,  og heref ter  sat  t i l  a fs temning.
Budgettet blev godkendt. Med 22 stemmer for og 1 stemte blank.

6. Godkendelse af endring af boligafgift
Boligafgiften blev godkendt. Med 22 stemmer for og 1 blank
Hvi lket  medfgrer  en s t ign ing pr .  1 .  november 2OO9 p3 t l  o to

7, Foreleggelse af opdateret velkomstbrev med overd ragelsesprocessen
Pelle Folmer fremlagde kort det opdaterede velkomstbrev. Ingen sporgsmSl hert i l .



8. Forslag
Fors lagene b lev f remlagt  a f  Pel le  Folmer

Endr ing af  husorden
Forslag t i l  endring af Husorden blev vedtaget. 23 stemte for, ingen stemte imod, 1 stemte
b lank .

Endring af vedtegten 928.6
Forslag t i l  vedtegtsaendring af $ 28.5 om bestyrelsesmedlemmer blev vedtaget. 23 stemte
for, ingen stemte imod, 1 stemte blank. Forslaget krever 2/3, og kan endeligt vedtages p3 en
ekstra ord inaer generalforsam l i  ng.

Endring af vedtegten 99.1
Fors lag t i l  vedtagtsendr inger  af  g  9.1 om vedl igeholdelse udgtr .

Endring af vedtegterne 93.5 og 922.L
Fors lag t i l  vedtegtsendr inger  af  $3.5 om medlemmer og 922.L om led ige bol iger  b lev
vedtaget. 23 stemle for, ingen stemte imod, l  stemte blank. Forslaget krever 2/3, ogkan
endel ig t  vedtages p3 en ekst ra ord iner  genera l forsaml ing.

Endr ing af  vedtagten 917.1
Fors lag t i l  vedtegtsendr ing af  $17.1 om ubenyt tede bol iger  b lev vedtaget ,  23 s temte for ,
ingen stemte imod, l  stemte blank. Forslaget kraever 2/3, og kan endeligt vedtages pB en
ekst ra ord iner  genera l forsaml ing.

Endr ing af  vedtagten 921.1
Fors lag t i l  vedtegtsendr inger  af  $21.1 om eksk lus ion b lev vedtaget .  23 s temte for ,  ingen
stemte imod, 1 stemte blank. Forslaget krever 2/3, og kan endeligt vedtages pE en ekstra
ord iner  genera l forsaml i  ng.

l |Endr ing af  vedtegterne $3.4 og 13.2.8 samt retn ings l in ier  for  sammenlegning af
le j l igheder .
Fors lag t i l  vedtegtsendr ing af  $3.4 om medlemmer og 513.2.8 om overdragelse udgf i r .
Men der  var  s temning for  sammenlegning,  dog med v isse endr inger  i  forhold t i l  det  f remlagte
forslag. Bestyrelsen vi l  arbejde videre p3 Oet.

Endelig afstemning om skift  fra hovedmAlere t i l  bimtlere.
Forslag t i l  udskiftning af elmSlere blev vedtaget. 19 stemte for, ingen stemte imod, 4 undlod
af  s temme,

Generalforsamlingsbeslutning om dispensation for fremleje.
Fors lag t i l  genera l forsaml ingsbeslutn ing om f remle je udgtr .  Der  var  genere l t  s temning for
fremleje, hvis stemmeretten l igeledes endres i forhold t i l  de samlede stemmeberett igede
a ndels le j  l igheder .

Bestyrelsen ftr mandat t i l  at omlegge ltn i fald det kan reducere foreningens
omkostninger, blot skal l tnetypen vare identisk, men med mere favorable vi lktr
23 stemte for, ingen stemte imod, 1 stemte blank. Forslaget blev hermed vedtaget.



9. Vafg t i l  bestyrelsen. Valg af I-2 nye bestyrelsesmedlemmer samt 1 suppleant
Ayoe Nissen og Michael P. Sgrensen trreder ud.
Mar ianne Jensen st i l ler  op som bestyre lsesmedlem, og b lev va lgt .
F lemming Kr is tensen b lev va lgt  som suppleant

Bestyrelsen bestSr herefter af:
Formand Pel le  Folmer.  Bestyre lsesmedlemmer:  Mar ianne Jensen,  Karsten Simonsen.
Suppleanter  Kenneth Nie lsen,  F lemming Kr is tensen.

1O, Valg af revisor. Bestyrelsen indsti l ler statsautoriserede revisionsfirmaet Ole
Poulsen (t idl.  Aage & Povl Holm)
Revisor Ole Poulsen blev genvalgt.

11.  Eventuel t
Pel ler  Folmer indsamlede underskr i f ter  t i l  nye e lmSler-  b imSler .

In format ion vedrorende afdrag af  de nye v induer  v i l  Pel le  Folmer vende t i lbage med.
Udski f tn ingen v i l  forgB indenfor  de neste 1-3 uger .
Vedrorende indtrengende vand i forbindelse med de nye vinduer, skal informeres t i l
bestyrelsen.

Opdateret ventel ister vi l  bl ive omdelt og ved neste generalforsamling vi l  de forel igge.

Lone Stausgaard hevede genera l forsaml ingen k l .2L.2O og takkede for  god ro og orden.

Dato: tlotfl

Lone Stausgaard
Dir igent

Pel le  Folmer
Formand
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9, ***-*
Karsten Simonsen
Bestyrelsesmedlem

Mar ianne  Je


